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PARTE I: CALCULO DE PRIMITIVAS

1. Calcule las siguientes primitivas: inmediatas, cambios de variable sencillos y partes.
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2. Calcule las siguientes primitivas de funciones racionales.
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3. Calcule las siguientes primitivas: exponenciales, trigonométricas e hiperbdlicas.
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4. Calcule las siguientes primitivas de funciones irracionales.
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PARTE II: INTEGRALES IMPROPIAS

5. Estudie la convergencia de las siguientes integrales impropias:
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6. Estudie la convergencia de las siguientes integrales, calculando, eventualmente con
MAXIMA, aquellas que sean convergentes, ya sea de forma exacta o numérica:
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7. Determine el drea de la regién determinada por la curva de ecuacién f(x) = 1/x para
x > 0y el eje OX. Determine también el volumen del sélido engendrado al girar dicha
region en torno al eje OX.

8. Suponiendo que x > 2, determine el area de la region situada entre las curvas
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técnicas de cambio de variable o integraciéon por partes, demuestre que
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10. Segun los valores de los pardametros a, b, estudie la convergencia de
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